

特拉斯宣布辞去英国首相职务

新华社伦敦10月20日电 英国首相伊丽莎白·特拉斯20日宣布，辞去首相职务和执政党保守党党首职务，但将继续担任首相至新领导人产生。保守党新党首选举将于下周内举行。特拉斯当天在伦敦唐宁街10号首相府门前发表简短声明说，她就任首相时，英国面临的国际形势都非常不稳定。保守党先前选她为党首就是为了改变这一局面。特拉斯承认，鉴于目前状况，自己无法完成这一任务。

特拉斯宣布辞职后，工党、自由民主党随即要求提前举行大选。路透社说，特拉斯成为英国历史上在职时间最短的首相。今年9月5日，特拉斯当选保守党党首，次日就任首相，成为英国历史上继玛格丽特·撒切尔和特雷莎·梅之后的第三位女首相。特拉斯就职后于9月下旬推出大规模减税措施，引发英国金融市场大幅震荡。本月14日，财政大臣夸西·克沃滕宣布辞职。19日，内政大臣苏拉·布雷弗曼辞去职务。英国政局陷入混乱。

增确诊病例增加8%，住院病例增长23%。希腊自9月14日起将新版新冠疫苗作为加强针提供给民众。芬兰健康与福利研究所发布的数据显示，10月7日至14日，芬兰新增新冠确诊病例较前一周增加12147例。不过，卫生专家认为，实际病例数可能要高出6到7倍。芬兰社会服务部长克里斯塔·基乌鲁表示，芬兰新冠疫情可能在秋冬季恶化，应采取一切措施遏制疫情。比利时自上周起迎来新一轮疫情高峰，目前日均报告确诊病例超过3000例，平均每天约110人因新冠入院治疗。卫生部门出台一项旨在遏制疫情的计划，包括加强疫苗接种、鼓励民众戴口罩等。卫生部门建议重点人群及时接种新冠疫苗加强针，并于10月至11月接种流感疫苗。

（新华社罗马10月19日电）

从线上化到生态化：中信银行交易银行提升服务企业能力

近年来，交易银行业务成为商业银行优化客户服务、支持实体经济与推动自身转型的一个重要方向。中信银行早在20世纪90年代就率先开启了交易银行探索之路，2015年该行推出交易银行专属品牌“交易+”，从线上化到生态化，“不止于金融”的内涵不断丰富。与传统银行业务相比，“交易+”产品体系在重视企业财务端的基础上，向企业业务端延伸，实现企业财务和经营并重发展。通过“e收付、e财资、e贸易、e电商、e托管、e渠道”6大专业产品体系，对支付结算资金管理、贸易金融、财务优化、风险管理等整合，全方位嵌入企业生产经营，助力企业转型发展。

在新的经济形态下，中信银行进一步打破金融服务在时空上的限制，构建了全线上交易银行产品体系，推出近40款线上产品，实现了全产品、全渠道、全流程线上化。例如“信e融”协助企业头寸管理、“信e池”帮助盘活企业资产、“信e链”解决供应链上游融资难问题等，都是中信银行为企业定制的差异化、个性化产品服务，极大地提升了客户体验，并有效降低企业融资和资金管理成本。今年8月，中信银行又向市场隆重推出“交易+2.0”生态体系，包含“链生态”、“财生态”和“e生态”三个子生态。“链生态”以“资产池”为核心，通过聚集企业优质资产，在线上打通数据、产品与平台，融合表内外多种融资产品，搭建覆盖核心企业和上下游的供应链生态体系，助力企业稳健链强链固。“财生态”以“账户体系”为核心，根植“收、付、管、融”四大场景，赋能企业全生命周期财资一体化管理，助力企业提升财务管理的精益化、集约化和智能化水平。“e生态”以“客户体验”为核心，整合“金融+非金融”生态伙伴资源，延伸全渠道、全客户、全服务、全体验服务网络，为企业提供更加开放、互联、精益、智能的线上化综合金融服务。



欧洲多国疫情恶化 专家警告新冠流感“双流行”

近来，欧洲多个国家报告的新增新冠确诊病例数急剧上升。卫生专家警告，欧洲地区已迎来新一轮秋冬季新冠疫情高峰，各国应采取必要措施遏制新冠疫情蔓延，而且需警惕新冠与流感“双流行”致使医疗系统承压。

欧盟委员会分管卫生和食品安全事务的委员基里亚基斯、世界卫生组织欧洲区域办事处主任卢格以及欧洲疾病预防控制中心主任阿蒙日前发表联合声明说，近来欧洲地区的疫情指标持续上涨，表明新一轮疫情已经开始。随着秋冬季来临，北半球还将迎来流感季。新冠疫情和季节性流感交织，将导致脆弱人群面临更高的重症和死亡风险，可能会造成医院和医护人员压力进一步加大。意大利卫生部19日发布的统计数据

显示，10月以来，意大利日均新增确诊病例数超过3.1万例。意《晚邮报》认为，从数据看，意大利新一波疫情高峰已经开始，医院潜在的床位紧张状况“非常让人担心”。意大利卫生部官员日前表示，已制定疫情防控预案，如果秋冬季感染人数进一步增加，将逐步实施一系列防疫措施。

法国政府发布的数据显示，法18日新增确诊病例87666例，目前共有19948例患者住院治疗，其中重症患者1069例。法国媒体分析认为，法国可能已经处于本轮疫情的最高峰。面对疫情反弹，法国政府近期呼吁民众“保持警惕”，要求脆弱人群戴口罩并尽快接种疫苗。

英国国家统计局的最新数据显示，10月第一周，英国共报告约400例新冠死亡病例，较此前一周增长39%，达到了8月以来的最高水平。英国卫生安全

局日前发布公报称，强有力的迹象表明，今年冬天英国公众将可能面临流感以及新冠的双重风险，该局呼吁公众及时接种两种疫苗。

荷兰因感染新冠入院治疗的人数持续上升，已达到今年4月15日以来的最高水平。荷兰国家公共卫生与环境研究所认为，新一波疫情在荷兰已经开始，未来一段时间新增新冠确诊病例还可能急剧上升。今年冬季可能会同时流行几个具有相似特性的新冠病毒变异毒株。该机构强调，荷兰防疫措施松懈是造成疫情反弹的重要原因，当前疫情形势下，70岁以上及患有基础病人群的健康风险较高。

希腊国家公共卫生组织18日发布的数据显示，10月10日至16日，希腊新增新冠确诊病例55242例，其中二次感染病例占21%。与此前一周相比，新

增确诊病例增加8%，住院病例增长23%。希腊自9月14日起将新版新冠疫苗作为加强针提供给民众。

芬兰健康与福利研究所发布的数据显示，10月7日至14日，芬兰新增新冠确诊病例较前一周增加12147例。不过，卫生专家认为，实际病例数可能要高出6到7倍。芬兰社会服务部长克里斯塔·基乌鲁表示，芬兰新冠疫情可能在秋冬季恶化，应采取一切措施遏制疫情。

比利时自上周起迎来新一轮疫情高峰，目前日均报告确诊病例超过3000例，平均每天约110人因新冠入院治疗。卫生部门出台一项旨在遏制疫情的计划，包括加强疫苗接种、鼓励民众戴口罩等。卫生部门建议重点人群及时接种新冠疫苗加强针，并于10月至11月接种流感疫苗。

（新华社罗马10月19日电）

太仓市堤闸管理处关于2022~2024年度保安服务项目竞争性磋商成交公告

一、项目编号:JSGX2022-DZC-C-001
二、项目名称:2022-2024年度保安服务项目
三、成交信息
1. 供应商名称:苏州太安盛世保安服务有限公司
2. 供应地址:太仓市城厢镇人民南路36号圣德大厦615室
3. 成交金额:人民币叁拾柒万陆仟伍佰陆拾元(¥376960元)
四、主要标的信息
名称:2022-2024年度保安服务项目
服务范围:太仓市堤闸管理处
服务要求:详见磋商文件
服务时间:自合同签订后两年
服务标准:按照磋商文件要求及相关标准执行
五、评审专家名单:夏炎、曹芳、李云峰
六、代理服务收费标准及金额:
成交单位在领取成交通知书时,需支付采购代理费用,代理服务费按预算金额100万元以内1.5%计算。本项目代理服务费金额为5850元。
七、公告期限
自本公告发布之日起1个工作日。
八、其他补充事宜
无
九、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系。
1. 采购人信息:
名称:太仓市堤闸管理处
地址:太仓市浏河镇渔港路6号
联系方式:王晓东 0512-53612373
2. 采购代理机构信息
名称:江苏国兴建设项目管理有限公司
地址:太仓市公正路11号联合大厦902室
联系方式:蔡伟 18013778082
3. 项目联系方式
项目联系人:蔡伟;电话:18013778082

台南路施工通告

因沙溪镇台南路大中修工程的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,台南路实行半幅封闭施工半幅通行的交通管理措施。施工期限:2022年10月25日至2023年6月30日。施工路段限速每小时40公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市沙溪镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2022年10月18日

遗失声明

- 苏州俊友极智网络科技有限公司遗失财务章一枚,号码:3205852039948,声明作废。
- 太仓中凯汽车服务有限公司遗失公章一枚,号码:3205852032623,声明作废。
- 王泽川遗失太仓恒太文化旅游城童赋苑5栋2303室的认购书和收据,认购书编号G0843044,收据编号:1029390,金额:1711939元,声明作废。

福彩开奖公告

双色球 2022120期
02 15 19 26 27 29 02
3D 2022279期
5 1 4
15选5 2022279期
02 11 12 13 14
扶老、助残、救孤、济困

2022,太仓市银行业“太仓速度”征文 · 建设银行

践行金融担当 拼出“太仓速度”

俞剑楠

用勇于争先的责任担当书写“太仓速度”



“只有启程,才能到达理想目的地,只有拼搏,才能获得辉煌成功,只有播种,才能有收获。”40多年前“深圳速度”成为我国改革开放初期的时代符号,深圳人用惊人的“深圳速度”创造了一个又一个奇迹。今天,历史的车轮驶入新世纪,乘着时代发展的浪潮,太仓提出奋力拼出“太仓速度”,志在用激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章,让太仓经济发展振翅高飞。

“总有一段历史难以忘却,总有一种速度心潮澎湃。”在“太仓速度”实践多元发展——高质量项目建设、高标准基础设施、高效率城市管理、高品质营商环境、高效能生态环境、高水平公共服务、高层次对外开放等方面加速呈现的同时,建设银行太仓分行的全体员工,也坚守着自己的使命与担当,将发挥个人价值和贡献个人力量的涓滴细流汇聚进“太仓速度”的一次次跨越浪潮中。



“时序轮替中,始终不变的是奋斗者的身姿;历史坐标上,始终清晰的是奋斗者的步伐。”

在现代化建设的新征程上,“一步抢先步步先,一步迟缓步步缓”;在“两个一百年”的关键节点上,思想解放要快,观念更新要快,出招出手要快。太仓常年位居全国百强县前十,但如果在速度方面没有优势的话,必然会面临标兵难追、追兵更近的尴尬局面。于是“太仓速度”横空出世,吹响了勇担使命跨越发展,激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章的冲锋号角。

数月来,建设银行太仓分行上下迎着晨光实干,绝不对着晚霞幻想。在荣誉成果方面,先后被评为江苏省文明单位、建行总行文明单位、苏州市双拥工作先进单位、太仓市银政合作标兵单位、太仓市银行业综合考核第一等次先进单位、太仓市银行业金融工作优胜单位等。在业务亮点方面,积极探索数字人民币试点工作创新方式,成功实现全国首笔党政机关采购领域数字人民币应用,为数字人民币推广与普及作出贡献;成功落地建行全国系统内首单MT940“E点通”业务,满足客户日常对账需求,成功开立首笔“E通关”委托式电子汇总征税款;在太仓市率先推出建行“拥军卡”,为军人提供贴心金融服务和保障。建设银行太仓分行以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态向着“太仓速度”加速再加速。

“砥砺奋进的人,才能在日积月累中抵达梦想的彼岸。”发展,在与时赛跑;奋进,同挑战交锋。没有等出来的精彩,只有干出来的辉煌。回溯太仓40多年的发展轨迹,一条线索清晰可见:改革开放的天时、江风海韵的地利、幸福善治的人和力汇聚起太仓“由农到工、从内到外、从量到质跨越的澎湃力量”。今天的太仓,天时、地利、人和俱在。看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。回首过去,建设银行太仓分行交出了一份令人满意的成绩单。

着力践行金融科技,助力打造“智慧”生活。累计建设“智慧停车场”近50个,覆盖1.7万个车位;落实非税收缴电子化、社保三代卡、政府机关“智慧食堂”、公安局在押人员资金监管等项目;搭建“智慧校园”,深耕“悦生活”平台,累计为30余所学校提供个性化缴费产品。

每一个简单抽象的数字背后,无不彰显出建设银行太仓分行上下迎难而上、开拓奋进的勇气和力量;每一项光彩闪亮的荣誉背后,无不展现着建设银行太仓分行广大干部群众勇于争先、敢于担当的豪情和干劲;每一次让人难忘的活动背后,无不见证了太仓大地处处展现的活力精彩和速度力量。

用一往无前的奋发豪情实践“太仓速度”

用金融惠民的实际行动助力“太仓速度”

“根之茂者其实遂,膏之沃者其光晔。”在新征程上,建设银行太仓分行广大干部群众勇当尖兵。他们树立行业新风,助力金融惠民。打造“五星服务 五星感受”优质服务品牌,严格落实营业网点服务标准规范等规章制度,多次获评金融机构执行人民银行政策A类行。与市中医院、市一院等合作,开展“智慧医疗”项目,为市民结算带来便利;与上海东方肝胆外科医院共建“医疗保障绿色通道”,推进沪太银医合作,打造惠民健康工程;创新“金融科技+电商扶贫”模式,累计搭建50个“裕农通”服务点,赋能乡村振兴,助力壮大村级经济,打通金融服务进农村“最后一公里”;与双凤镇签订金融服务乡村振兴战略合作协议,围绕新型城镇

化、农业转型升级、农村基础设施建设等需求,提供“高标准农田贷款”等乡村振兴主题信贷产品;充分发挥地方金融主力军作用,组织发放“尊老卡”万余张,深入辖内广泛宣传,并设立办理服务点,不断提升老年群体获得感、幸福感、满足感。新时代春风化雨,新时代春华秋实,建设银行太仓分行在先行路上再出发、再加速。

涓滴入海,方能永不干涸,融入时代,未来才更精彩。太仓大地上,建设银行太仓分行广大干部群众发扬“越是艰险越向前”的奋斗精神,涵养“狭路相逢勇者胜”的斗争意识,练就“踏平坎坷成大道”的奋斗目标。奋斗有了目标,行动就有了方向,只要朝着正确的方向加速再加速,“太仓速度”才能更加璀璨夺目!